

Sárbogárd Város Polgármestere
7000. Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2012. november 14-i ülésére

Tárgy: Döntés az Országos Állat és Kirakodóvásár, Országos Kirakodóvásárrá történő minősítéséről és a Kirakodóvásár új helyszínéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Településünkön az Országos Állat és Kirakodóvásár „alapi út” melletti Sárbogárd 0783/1 hrsz-ú ingatlanon kerül megrendezésre, február és november között, a hónap utolsó előtti szombati napján.

Az Országos Állat és Kirakodóvásár üzemeltetője szerződés alapján 1996. évtől a KÖZÉV Kft (7000 Sárbogárd, Árpád utca 108.)

A Társaság ügyvezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a jelenlegi Országos Állat és Kirakodóvásár jellegét, Országos Kirakodóvásárrá szeretné minősíteni, melyhez kéri az Önkormányzat hozzájárulását.

A módosítás okát azzal indokolta, hogy az Országos Állatvásár már évek óta nem működik, megrendezése csak plusz kiadásokkal jár, (pl. állatorvos jelenléti díja). Az érdektelenség oka legfőképp az lehet, hogy az állatvásáron árusítók és a vevők is inkább a dunaföldvári vásárt veszik igénybe, mely vásárok márciustól novemberig a hónap 3. vasárnapján kerülnek megrendezésre.

Amennyiben a Képviselőtestület támogatja az Országos Állat és Kirakodóvásár jellegének Országos Kirakodóvásárrá történő minősítését, úgy az Üzemeltető szeretné a Kirakodóvásár helyszínének áthelyezését az Ifjúsági Park Ifjúság utcától keletre eső területére.

Ez esetben a Kirakodóvásár az Ifjúság út és a Keleti csatorna közötti részen kerülne kijelölésre, míg a parkoló a keleti csatornától keletre eső területén, mely a vidámparki tevékenységnek is helyet szokott adni.

Az üzemeltető ezen helyszín váltástól a vásárosok és a vásárra kilátogatók számának növekedését reméli, mely az utóbbi években szintén jelentősen csökkent.

A KÖZÉV Kft ez esetben vállalja a kereskedőknek az eddiginél színvonalasabb árusító hely kialakítását, mobil asztalok, árusító pavilonok bérlési lehetőségét, mobil WC kihelyezését. Az Ifjúsági park nyugati részét elzárja, hogy oda parkolási céllal a vásár ideje alatt ne lehessen behajtani.

Tisztelt Képviselő testület! Kérem előterjesztésem megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. A kérelemmel egyetértek, véleményem szerint a Kirakodóvásár új helyszíne a lakosság nagyobb része számára könnyebben megközelíthető és a kereskedőknek is vonzóbb lehet.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Döntés az Országos Állat és Kirakodóvásár, Országos Kirakodóvásárrá történő minősítéséről és a Kirakodóvásár új helyszínéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Hozzájárul, hogy a KÖZÉV Kft (7000 Sárbogárd, Árpád utca 108.), mint a vásár üzemeltetője a Sárbogárdon február és november között, a hónap utolsó előtti szombati napján megrendezésre kerülő Országos Állat és Kirakodóvásár~~é~~ jellegét 2013. februári megrendezéstől Országos Kirakodóvásárrá minősítse.

Támogatja a vásár helyszínének áthelyezését Sárbogárd 0783/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanról a szintén önkormányzati tulajdonú Sárbogárd 932/25 hrsz-ú Ifjúsági park területére.

A Kirakodóvásár területének az Ifjúság út és a Keleti csatorna közötti területet jelöli ki.

A parkoló területnek a Keleti csatornától keletre eső területrészt jelöli meg, Tury Miklós út felőli behajtással.

Utasítja a KÖZÉV Kft-t, hogy a jelen határozat értelmében végezze tovább a Szerződés szerinti tevékenységét a vonatkozó hatályos jogszabályok alapján.

Az vásár idején gondoskodjon Mobil WC-k kihelyezéséről és gátolja meg az Ifjúsági park nyugati részére autóval történő behajtást.

Felkéri a jegyzőt, hogy a decemberi Képviselőtestületi ülésre készítsen előterjesztést a jelenleg vásárnak helyt adó 0783/1 hrsz-ú ingatlan további hasznosításáról.

Felkéri a jegyzőt, hogy a piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló 21/2009. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítását a vásár jellegének és helyszínének változása miatt készítse elő.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a KÖZÉV Kft-t tájékoztassa.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: polgármester, jegyző

Sárbogárd, 2012. október 29.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Műsz. Szám: 10-64
10.24.
2012

KÖZÉV- Közszolgáltató és Építőipari Vállalkozó Kft.

7000 Sárbogárd, Árpád u. 108.
Telefon: 25/ 508-990, Fax: 25/508-991
e-mail: szallitas@kozevkft.hu
<http://www.kozev.hu>



Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd
Hősök tere 2.

Tárgy: Kérelem
Ikt.sz.: K/1221/2012
Üi: Simon Tiborné

Tisztelt Dr. Sükösd Tamás Polgármester Úr!

A Közév Kft. az „Országos Állat és Kirakodóvásár” rendezésével kapcsolatban az alábbi kéréssel fordul az Önkormányzat Képviselőtestületéhez:

1. 2013. január 1-től a Vásár helyszínét az eddigi Sárbogárd Alapi út területről a Sárbogárd „Kijevei” Park 932/23 hrsz-ú 7258 m² nagyságú területre szeretné áthelyezni. ¹²⁵
2. Az Országos Állat és Kirakodóvásár helyett a vásár jellegét Kirakodóvásárra szeretné módosítani.
3. A jövőbeni vásárokon az eddigiekhez hasonlóan lehetőséget biztosítanánk a kereskedőknek tevékenységük végzéséhez, valamint megteremtjük a feltételeket, hogy zöldséget, gyümölcsöt illetve főlőslegessé vált ruhákat, eszközöket, felszerelési tárgyakat stb. lehessen értékesíteni, cserélni.

Kérem, a Város Képviselőtestületét, hogy a fenti javaslatokat jóváhagyni szíveskedjenek.
Köszönöm.

Tisztelettel:

D 2396/2012

SÁRBOGÁRD		
Érkezett	Szám	
2012 OKT 04	D 909/2012	
Mell.	Előszám	Ünvt.
		Bekér.

Sárbogárd, 2012. október 3.

Közszolgáltató és Építőipari
Vállalkozó
Korlátolt Felelősségű Társaság
7000 Sárbogárd, Árpád út 108.
Telefon: 25/508-990

Lócskai István
ügyvezető
KÖZÉV
KÖZSZOLGÁLTATÓ ÉS ÉPÍTŐIPARI
VÁLLALKOZÓ KFT.
7000 Sárbogárd, Árpád u. 108.
Telefon: 25/ 508-990